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ÜNNEPÉLYES KERETEK KÖZÖTT ADTÁK 
ÁT A TRIANONI EMLÉKHELYET 

Az István király úton gondosan 
kialakított kis teret a neves tájépí-
tész, Andor Anikó tervezte, aki 
személyesen is részt vett az avatási 
ünnepségen március 13-án. A park 
a szökőkúttal, padokkal egyszerre 
szolgál pihenőhelyként és emléke-
zeti pontként, ahol a város lakói és 

az ide érkezők elcsendesedve gon-
dolhatnak a történelem sorsfordító 
eseményeire.

A rendezvényre érkezőket a Móra-
halmi Fúvószenekar térzenével fo-
gadta, a megnyitón beszédet mon-
dott Nógrádi Zoltán polgármester 
és Brindza Ágnes vezető projektme-

nedzser, Kiss Kornél, a Mórahalmi 
Móra Ferenc Általános Iskola peda-
gógusa pedig Wass Albert Üzenet 
haza című versét szavalta el.

A polgármester beszédében 
hangsúlyozta: az emlékhely nem-
csak a múlt fájdalmára emlékeztet, 
hanem a nemzeti összetartozás 
üzenetét is hordozza.

Az avatási ceremóniát követően 
a résztvevők átsétáltak az Arany-
szöm Rendezvényházba, ahol vi-
rágokkal rótták le kegyeletüket az 

1848–49-es szabadságharc hőseit 
ábrázoló installáció előtt.

A program zárásaként a jelenlé-
vők a rendezvényház színházter-
mében megtekinthették a „Tria-
non – százfelé szakadt ég” című 
új magyar zenés előadást, amely 
a történelmi tragédia emberi és 
nemzeti vonatkozásait idézi meg.

Az esemény méltó alkalmat te-
remtett a közös emlékezésre, és 
tovább erősítette Mórahalom kö-
zösségének összetartozását. 

ÉLMÉNY ÉS FELTÖLTŐDÉS: MEGÚJULT A FÜRDŐ
Fontos fejlesztési időszak zárult le a Szent Er-
zsébet Mórahalmi Gyógyfürdő életében. 2025-
ben átfogó energetikai korszerűsítésen esett át 
az intézmény, így ez az év már nyugodtabb, 
stabil működésről és a vendégélmény erősíté-
séről szólhat. 

Farkas Gábor intézményvezető elmondta, 
az elmúlt évük egyértelműen a beruházás kö-
rül forgott, a TOP Plusz program támogatá-
sával megvalósult fejlesztések pedig nemcsak 
műszaki szinten hoztak előrelépést, hanem az 
üzemeltetést is hatékonyabbá tették. Ennek kö-
szönhetően a fürdő most egy kiszámíthatóbb, 
modernebb működés felé léphet tovább. A 
korszerűsítés során számos területen történtek 
jelentős változások: 36 vízforgató motort és 40 
keringető szivattyút cseréltek le, megújultak a 
fűtési rendszerek, javították a szigetelést és új 
nyílászárókat építettek be. 

A felújítási munkálatok az egész intézményt 
érintették, de különösen nagy hangsúlyt ka-
pott a tanuszoda. A tanmedence szinte tel-
jesen újjászületett, mely 2025 áprilisától no-

vemberig zárva tartott, ez idő alatt teljes körű 
renováláson esett át. Padlófűtést építettek ki, 
korszerűsítették a vízgépészeti rendszert, és 
modernebb légkezelő berendezéseket is tele-
pítettek. 

A fürdővezető hangsúlyozta, a húsvéti ün-
nepekre a szabadtéri részeket is megnyitják, a 

rendezvénymedence kivételével az összes kültéri 
medence várja a szórakozni, pihenni vágyókat. 
A nyári szezonra pedig minden egység teljes 
kapacitással, korszerű háttérrel és zavartalan 
működéssel áll a vendégek rendelkezésére, mi-
közben a hangsúly ismét a minőségi szolgálta-
tásokon és a vendégélményen lesz. 
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PINTÉR ANIKÓ ÉS SZÉCSI GÁBOR  
AZ IDEI MÁRCIUSI DÍJASOK
Március 15-e alkalmából ünnepélyes keretek 
között adta át Nógrádi Zoltán polgármester a 
Márciusi Díjakat. Az elismerést két olyan szak-
ember vehette át, akik munkájukkal hosszú ide-
je gazdagítják a helyi közösséget: Pintér Anikó, 
a Mórahalmi Lurkó Világ Óvoda óvodapeda-
gógusa, aki elhivatottságával és szeretetteljes 
nevelőmunkájával generációk mindennapjait 
teszi szebbé, és Szécsi Gábor, a Móra-Net TV 
operatőre és vágója, aki munkájával évek óta 
lehetővé teszi, hogy a város eseményei és közös-
ségi pillanatai eljussanak a mórahalmiakhoz.

Gratulálunk a díjazottaknak és további sike-
res, örömteli munkát kívánunk!

MÓRAHALMI ÓVÓNŐ A 
VÁRMEGYE DÍJAZOTTAI KÖZÖTT

Ünnepélyes keretek között adta 
át díjait a Csongrád-Csanád Vár-
megyei Önkormányzat a március 
15-ei nemzeti ünnep alkalmából.

A megye közneveléséért járó 
elismerést Takácsné Kocsis-Sa-
vanya Edit, a Lurkó Világ Óvoda 
óvodapedagógusa vehette át. A 

rangos kitüntetéssel azok munká-
ját ismerik el, akik nap mint nap 
a közösségért dolgoznak, és példát 
mutatnak a következő generációk 
nevelésében.

Gratulálunk a kitüntetéshez és 
köszönjük elhivatott munkáját!

(fotó: SzegedMa)

ISMÉT AZ ÉV SZÁLLODÁJA AZ ELIXÍR HOTEL
Az idei évben is számos kitűnő hotel között ítélte az Év Szállodája 2025 
címet a Magyar Szállodaszövetség által felállított, kiváló szakemberekből 
álló zsűri az Elixír Hotelnek. A megmérettetés alapját a pályázók által elért 
magas szintű szolgáltatások, dolgozói elégedettség, digitális fejlesztések és 
üzemeltetési eredmények jelentették. Az Elixír Medical Wellness Hotel 3* 
„full service” kategóriában szerezte meg az elismerő címet.

VÁROSUNK AZ UTAZÁS KIÁLLÍTÁS SZÍNPADÁN
Mórahalom is bemutatkozott az Utazás Kiállítás színpadán. Megtisztelő szá-
munkra, hogy a Visit Hungary által kiadott Utazz tudatosan című kiadvány 
szereplőjeként részt vehettünk a kapcsolódó kerekasztal-beszélgetésen.
A beszélgetés középpontjában a fenntarthatóság állt: arról osztottuk meg ta-
pasztalatainkat, hogyan jelenik meg Mórahalom felelős, tudatosan építkező 
városként a turisztikai térképen.
Külön büszkeség számunkra, hogy Mórahalom bekerült az 50 inspiráló példa 
közé a kiadványban.
Ha kíváncsi a részletekre, az alábbi oldalon ismerheti meg a kiadványt: https://
bit.ly/4rw5XW2
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ÚJ BUSZJÁRATOK INDULNAK
A MÁV Személyszállítási Zrt. tájékoztatása szerint 2026. április 
1-jétől városunkat érintve több új buszszolgáltatás indul az aláb-
biak szerint:
5033 Szeged-Mórahalom-Kissor-Ásotthalom autóbuszvonalon
- munkanapokon 18 órakor Ásotthalomról Mórahalomra új, 634 
számú járat kerül meghirdetésre.
5036 Mórahalom-Csipaki iskola-Ökoszállás autóbuszvonalon
- iskolai előadási napokon 17.30-kor Mórahalomról a Mórahalom, 
Ökoszállás megállóig kísérleti jelleggel új, 757 számú járat;
- iskolai előadási napokon 17.40-kor Mórahalom, Ökoszállás meg-
állóhelyről Mórahalomra kísérleti jelleggel új, 756 számú járat kerül 
meghirdetésre.

ÉLMÉNYEKKEL TELI HÓNAPOK  
A KAPOCS NÉPFŐISKOLÁN

A tél utolsó hónapja idén sem telt csendesen a Kapocs Nép-
főiskolánál. Februárban egymást érték a programok, amelyek-
ben a közösség, a hagyomány és az egymásra való odafigyelés 
egyaránt fontos szerepet kapott.

Kiemelten fontos számunkra a fo-
gyatékkal élők támogatása, ezért 
kutyaterápiás foglalkozásokat 
szerveztünk az ÉFOÉSZ szegedi és 
makói csoportjai, valamint a Fej-
lesztőház ellátottai számára. Ezek 
az alkalmak mindig különlegesek: 
a kutyák jelenléte oldja a feszült-
séget, mosolyt csal az arcokra és 
valódi kapcsolódásokat teremt.

A tél búcsúztatására közös, ha-
gyományőrző programot ren-
deztünk, amelyen a Fenyőerdei 
Otthon (Ásotthalom) lakói, az 
ÉFOÉSZ szegedi és makói szer-
vezetei, valamint a Fejlesztőház 
ellátottai is részt vettek. Kiszebá-
bokat készítettünk, zajkeltéssel és 
rigmusokkal űztük el a telet, majd 
jelképesen elégettük a bábokat. A 
Napfény Nyugdíjas Klub jóvoltá-

ból fánk is sült, amelynek készíté-
sébe a résztvevők is bekapcsolód-
tak. Az ebéd utáni közös tánc igazi 
közösségi élménnyé tette a napot.

A gyerekek számára a „Veled 
mehetek?” Csukás István születé-
sének 90. évfordulója alkalmából 
szervezett vetélkedő hozott felejt-
hetetlen pillanatokat a Tóth Meny-
hért Városi Könyvtár és Közösségi 
Házban. A mesefigurák játékos 
feladatokon keresztül keltek élet-
re, a csapatok lelkesedése pedig azt 
bizonyította, hogy a történetek ma 
is összekötnek bennünket.

Februárban sakkversenyt is tá-
mogattunk, ahol Mórahalomról és 
határon túli településekről – töb-
bek között Szabadkáról, Zentáról 
és Temesvárról – érkeztek játéko-
sok.

Erdélybe is „visszautaztunk” egy 
délután erejéig: a Móra-Net TV 
archív felvételeivel idéztük fel egy 
korábbi tanulmányút és testvérte-
lepülési kapcsolat emlékeit.

Február 13-án tartottuk a Vaj-
dasági Néprajzi Kollégium záró-
rendezvényét az Aranyszöm Ren-
dezvényházban, ahol az al-dunai 
térség hagyományai zene, ének és 
közös élmények formájában eleve-
nedtek meg.

Két délutánon át farsangi han-
gulat töltötte meg az Aranyszöm 
Rendezvényházat, ahol ezúttal az 
óvodás csoportoké volt a fősze-
rep. A jókedvről a Juhász zenekar 
gondoskodott, a táncházat Vas 
Brezóvszki Tímea vezette nagy 
sikerrel, a közös fánksütés pedig 
a Napfény és a Bástya Nyugdíjas 
Klub közreműködésével generáci-
ókat kapcsolt össze egy asztal mel-
lett. A táncházak megvalósulását 
a Csoóri Sándor Alap támogatta.

A hónapot egy, a test és lélek 
kapcsolatáról szóló egészségmeg-
őrző előadás zárta, amely arra em-
lékeztetett bennünket, hogy a testi 
és lelki egyensúly egymást erősíti.

Február 26–27. között a Kapocs 
Népfőiskola és a Mórahalmi Lur-
kó Világ Óvoda közösen vett részt 
felvidéki szakmai úton. A látogatás 
célja egyrészt az Almágyi Alapis-
kola és Óvodával kialakítandó 
testvéróvodai kapcsolat megerő-
sítése, másrészt a gömörpéterfalai 
Dalia Népfőiskolával való kap-
csolat elmélyítése volt. Mindkét 
együttműködés kiemelt jelentőség-
gel bír a Kárpát-medencei magyar 
közösségek összekapcsolásában.

Március a Kapocs Népfőiskola 
életében szintén eseménydúsan 
telt. A hónap során két sakkver-
senynek is otthont adott az Arany-
szöm Rendezvényház: március 
8-án egy NB I-es, míg 22-én egy 
megyei szintű megmérettetés zaj-
lott, a Kapocs Népfőiskola támo-
gatásával.

A „Vegyszermentes mindenna-
pok” workshop is folytatódott 
március 16-án, ahol a résztvevők 
ezúttal is praktikus, természetes 
alapanyagokból készült termékek-
kel gazdagodhattak. Készült töb-
bek között mosogatógép-tabletta, 
torokfertőtlenítő és hidratáló krém 
is, a jó hangulat és az alkotás örö-
me most sem maradt el.

Március 26-án délelőtt ismét 
gyermekzsivajjal telt meg a ház: 
a húsvéti program keretében az 
összes óvodai csoport ellátogatott 
a rendezvényházba. A kicsik for-
górendszerben fedezhették fel a 
különböző állomásokat – mese-
foglalkozás, tojásvadászat, kalács-
készítés és nemezelés is várta őket. 
A vidám, élményekkel teli délelőtt 
a Nemzeti Együttműködési Alap 
támogatásával valósult meg.

Áprilisban sem lassít a Kapocs 
Népfőiskola: továbbra is változatos 
programokkal, közösségi kezde-
ményezésekkel várják az érdeklő-
dőket. Részletek a www.kapocs-
nepfoiskola.hu oldalon, valamint 
a Kapocs Népfőiskola, Mórahalom 
Facebook-oldalon érhetők el.

A TÉRSÉG ÉLŐ HAGYOMÁNYAINAK KÖZVETÍTŐI
A Mórahalmi Parasztkórus is aktív 
résztvevője a Hagyományok Háza 
által szervezett szakmai foglal-
kozásoknak, amelyek a népzenei 
hagyományok megőrzését és to-
vábbadását szolgálják. A kórus a 
Petőfi Kulturális Program támo-
gatásában részesül.

A foglalkozások során a részt-
vevők elmélyíthetik népzenei 
ismereteiket, új dalanyagokkal 
gazdagodhatnak, valamint szak-
mai iránymutatást kapnak elis-
mert oktatóktól. A közös tanulás 
és gyakorlás nemcsak a szakmai 

fejlődést segíti, hanem a közösség 
összetartását is erősíti.

A megszerzett tudást a kórus 
tagjai a helyi fellépéseken és 
közösségi eseményeken is kama-
toztatják, így aktívan hozzájárul-
nak a térség élő hagyományainak 
megőrzéséhez és továbbéltetésé-
hez.

„A Petőfi Kulturális Program a 
Kulturális és Innovációs Minisz-
térium támogatásával, a Nemzeti 
Művelődési Intézet koordinációjá-
ban valósul meg.”
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TURISZTIKAI HÍREK

A MEGÚJULÁS BIZTOSÍTJA A NÖVEKEDÉST
Mórahalom turisztikai szektora 
2025-ben kiegyensúlyozott és 
folyamatos növekedést mutat. A 
vendégéjszakák száma nemcsak 
megközelítette, hanem meghalad-
ta a bázisévnek tekintett 2019-es 
forgalmi adatokat, az előző évhez 
képest 4%-os emelkedést mutat. 

A hivatalos NTAK-adatok alap-
ján 139.534 vendégéjszaka re-
alizálódott a településen, ezzel 
megőrizte a Dél-Alföld harmadik 
legjelentősebb vendégforgalmát 

produkáló helyezését. A forgalom 
oroszlánrészét, 70,6%-át a belföldi 
piacon érték el (98. 544 éjszaka), 
míg a külföldi vendégéjszakák 
száma 9%-os növekedéssel zárta 
az évet. A nemzetközi látogatók 
körében továbbra is a szerb piac 
dominál, amely az összes vendé-
géjszaka 17%-át adja.

Ez a kimagasló teljesítmény a 
folyamatos fejlesztéseknek és újí-
tásoknak köszönhető, amit 2025-
ben a Best Tourism Villages díj 

elnyerése is elismert. A városnak 
a fő szempont minden esetben a 
minőségre való törekvés, mely a 
szolgáltatások és a vendégelége-
dettség magas szintjében is meg-
mutatkozik. 

A város kínálata jelenleg is jelen-
tős beruházásokkal bővül, ame-
lyek célja a vendégélmény további 
diverzifikálása:
•	 Építés alatt áll a Szikes Mó-

rahalom Látogatóközpont, 
Bivalyrezervátum és Gólyame-

nedékház, erősítve az ökotu-
risztikai vonzerőt.

•	 Folyamatosak a kerékpáros tu-
rizmusra illeszthető infrastruk-
túra-fejlesztések, kiszolgálva az 
aktív kikapcsolódás iránti nö-
vekvő igényt.

Mórahalom ezzel a stratégiával 
nemcsak megőrizte, hanem to-
vább erősítette pozícióját a hazai 
és nemzetközi piac meghatározó 
turisztikai célpontjaként.

BAJTÁRSAK
Az elmúlt napokban egy igazán különleges élményben volt 
részem. Testközelből láthattam a mórahalmi önkéntes tűzol-
tók munkáját. Amit tapasztaltam, mély tisztelettel töltött el.
A riasztás pillanatától kezdve lenyűgöző volt az a fegyelem, 
gyorsaság és összhang, ahogyan dolgoztak. Egy súlyos hely-
zetben, ahol egy autóra dőlt fa alá szorult ember életéért küz-
döttek, majd a lángokkal is szembe kellett nézniük, higgad-
tan, profin, egymást segítve tették a dolgukat.
Nem volt kapkodás, csak biztos kéz, tiszta fej és hatalmas 
szív.
Hálás vagyok, hogy ezt láthattam. Köszönöm mindannyiuk-
nak, külön Németh Attilának, Kiss Norbertnek, Kovács-Ta-
nács Norbertnek és a csapat minden tagjának azt az áldozatos 
munkát, bátorságot és elkötelezettséget, amellyel nap mint 
nap, munkájuk mellett szolgálják a közösséget.
Jó érzés tudni, hogy vannak. A gyakorlat sikerült!

Duka Félix

ÚJ LEHETŐSÉG A MOZGÁS SZERELMESEINEK 

Hamarosan a Kossuth parkban 
rekortán burkolatú futókör vár-
ja mindazokat, akik szeretnének 
sportolni, sétálni vagy egyszerű-
en csak aktívan kikapcsolódni a 
szabadban. A korszerű, ízületkí-
mélő borítás ideális futáshoz és 
kocogáshoz, miközben a park 
kellemes, nyugodt környezete a 

sétálók számára is kiváló válasz-
tást kínál. A zöldövezeti han-
gulat és a jól kialakított pálya 
együtt biztosítják a mindennapi 
feltöltődés lehetőségét, így a fu-
tókör nemcsak a rendszeresen 
sportolók, hanem a rekreációra 
vágyók körében is hamar nép-
szerűvé válhat.

A fejlesztés túlmutat az egyszerű 
szabadidős lehetőségen: hozzájá-
rul a város egészségtudatos élet-
módjának erősítéséhez, és minden 
korosztály számára vonzó kikap-
csolódást kínál. Emellett kiváló 
felkészülési helyszínt biztosít a 
közelgő III. ÁGOTA Futásra is, 
amelyet április 18-án rendeznek 
meg Szegeden, a Dóm téren.

A jótékonysági futóverseny célja, 
hogy támogassa a gyermekvédel-
mi gondoskodásban élő fiatalo-
kat segítő ÁGOTA® Alapítványt, 
miközben felhívja a figyelmet az 

egészséges életmód és az összefo-
gás fontosságára. Az esemény az 
elmúlt években több ezer résztve-
vőt mozgatott meg, és mára a tér-
ség egyik meghatározó közösségi 
sportprogramjává vált. A különbö-
ző távok – a gyermekfutamoktól a 
félmaratonig – mindenki számára 
elérhetővé teszik a részvételt.

A mórahalmi futókör így nemcsak 
a mindennapi mozgás örömét szol-
gálja, hanem lehetőséget ad arra is, 
hogy a helyiek tudatosan készüljenek 
egy olyan eseményre, ahol a sport és 
a segítségnyújtás kéz a kézben jár.

Kérjük, hogy a megfizetett személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásával 
támogassa a Mórahalom Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkáját.

Adószám: 18454318-1-06
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SIKEREKBEN GAZDAG TAVASZI 
IDŐSZAK A MÓRASULIBAN

Az elmúlt hetekben számos szép 
eredmény és közösségi program 
gazdagította a Mórasuli életét.

A Szósziporka anyanyelvi csapat-
versenyen 7. a osztályos tanulók be-
jutottak a döntőbe, ahol kiváló telje-
sítménnyel a 3. helyet szerezték meg.

Nemzeti ünnepünkről is méltó 
módon emlékezett meg az iskola 
közössége. A 3.a osztály tanulói 
ünnepi műsorral idézték fel az 
1848–49-es forradalom és szabad-
ságharc eseményeit.

A Radnóti Miklós Kísérleti 
Gimnázium által szervezett angol 
nyelvi tehetségkutató versenyen 
Gercsó Áron 8.b osztályos tanuló 
a legjobb nyolc közé jutott, ahol 
szóbeli tudását is bizonyíthatta.

A környezetvédelem iránt elköte-

lezett diákjaink is sikerrel szerepel-
tek a Curie Környezetvédelmi Em-
lékverseny regionális fordulóján. A 
háromfős csapatunk az első helyet 
szerezte meg, ezzel újabb büszkesé-
get hozva az intézménynek.

Kiemelkedő eredmény született 
a Zrínyi Ilona Matematikaverseny 
vármegyei fordulóján is. Hajnal 
Ákos 2.b osztályos tanuló az 5. he-
lyet szerezte meg, míg a második 
évfolyamos csapat összesítésben a 
2. helyen végzett.

Sport területén is büszkék lehe-
tünk diákjainkra. A III. korcso-
portos labdarúgó Diákolimpián is-
kolánk csapata nagyszerű játékkal 
kivívta a megyei döntőbe jutást. 
A IV. korcsoportos csapat szintén 
szép eredményt ért el, a tornát a 

második helyen zárták.
A művészeti sikerek sem marad-

tak el: a szegedi divattervező pá-
lyázaton két 6.b osztályos tanuló 
különdíjat nyert kreatív és igénye-
sen kidolgozott terveivel.

Az iskola közösségi életének 
egyik kiemelkedő eseménye volt a 
10. jubileumi Móragála. A műsor-
ban táncos produkciók, visszaem-
lékező összeállítások és egy tanári 

előadás is helyet kapott. A búcsúzó 
nyolcadikosok fellépése különösen 
megható pillanatokat szerzett a kö-
zönségnek.

Az eredmények és közös élmé-
nyek ismét megmutatták, hogy 
a Móra Ferenc Általános Iskola 
diákjai nemcsak a tanulásban, ha-
nem a közösségi életben és a tehet-
séggondozás területén is kiemelke-
dően teljesítenek.

Vásárolja meg színház-jegyét időben!   I  www.lovasszinhaz.morahalom.hu/

KALANDTÚRA AZ ÁSOTTHALMI ERDŐBEN
„Értékeink nyomában” sorozat 
részeként Kalandtúrát szerve-
zünk az ásotthalmi erdőben, 
ahol április 11-én ismét különle-
ges programmal várjuk a termé-
szetkedvelőket.

A 7 kilométeres, 4–5 órás túra 

során a résztvevők közösen fe-
dezhetik fel az erdő rejtett kin-
cseit, miközben játékos feladatok 
és élmények teszik emlékezetessé 
a napot. Várjuk a családok, bará-
ti társaságok és egyéni jelentke-
zők hívásait a részvételért. 

A program 10 órakor in-
dul az ásotthalmi buszpá-
lyaudvartól, a részvételi díj 
felnőtteknek 2.000 forint. A 
túrához zárt cipő és az idő-
járásnak megfelelő felszerelés 
ajánlott.

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I 
B E O S Z T Á S

ápr. 3-6. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139
ápr. 11-12. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 324 5032
ápr. 18-19. Dr. Papp Zalán +36 (20) 973 9149

ápr. 25-26. Dr. Papp Sándor +36 (30) 487 9805
máj. 1-3. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114 

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok 

tudnak tájékoztatást adni.
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BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS ÉS 
BETEKINTÉS A MINDENNAPOKBA
A kisgyermekek életében a bölcsőde az első igazán nagy lépés a családi közegen kívül – 
egy új világ kapuja, ahol az első benyomások különösen meghatározóak. Intézményünk-
ben ezért kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy ez az átmenet biztonságos, barátságos 
és élményekben gazdag legyen a családok számára.  A bölcsőde 8 csoportszobában, 
összesen 106 férőhellyel biztosít szeretetteljes környezetet a kisgyermekek számára.

Ennek jegyében évek óta szervezünk úgynevezett mini nyílt napokat, ahol az érdek-
lődő szülők kötetlen formában ismerkedhetnek meg a bölcsőde életével. Ezeken az al-
kalmakon lehetőség nyílik beszélgetni a szakmai munkáról, a beszoktatás menetéről, 
a térítési díjakról, valamint minden olyan kérdésről, amely a szülőket foglalkoztatja.

A programoknak az emeleti Játszóház ad otthont, ahol a gyermekek játékos környezet-
ben tölthetik az időt, miközben a szülők tájékozódnak. Emellett betekintést biztosítunk 
egy-egy csoportszoba mindennapjaiba is, hogy a családok valós képet kaphassanak in-
tézményünk működéséről. 

A mini nyílt napok időpontjairól és további információkról bölcsődénk honlapján lehet 
tájékozódni: https://www.huncutka-bolcsode-morahalom.hu (A legegyszerűbb módja: 
Mórahalom Város honlapján, az intézmények menüpont alatt, a bölcsőde kiválasztása.)

A bölcsődei beiratkozás egész évben folyamatos. A jelentkezéshez szükséges felvételi 
kérelem beszerezhető a bölcsőde bejáratánál, illetve letölthető az alábbi oldalról:

https://www.huncutka-bolcsode-morahalom.hu/beiratkozas/
Az őszi, téli kezdéshez, azaz a következő nevelési évre való bekerüléshez (2026. szep-

tember 1. – 2027. augusztus 31.) 2026. május 20-ig várjuk a jelentkezéseket. 
Elsősorban a mórahalmi lakhellyel rendelkező családok jelentkezését várjuk. Ugyanakkor 

azok számára is lehetőséget biztosítunk, akik a városhoz munkájuk vagy egyéb kötődésük 
révén kapcsolódnak, hiszen szabad férőhely esetén az ő gyermekeik felvétele is megoldható.

Szeretettel várunk minden érdeklődő kisgyermekes családot!
Baloghné Baranyás Ágnes intézményvezető

baloghneagi@morahalom.hu

ÉRZÉKENYÍTŐ PROGRAMOK A MÓRAHALMI LURKÓ VILÁG ÓVODÁBAN

ELFOGADÁSRA NEVELNEK

Érzékenyítő programsorozat keretében kö-
szönthettük óvodánkban a Klúg Péter Óvoda, 
Általános Iskola és Szakiskola hallássérült ta-
nulóiból álló Gondolatjel csoportot, felkészítő 
tanáruk Fodorné Czókoly Tímea, valamint 
Kácsor-Macska Zsuzsanna látássérült előadót 
és segítő kutyáját, Bodzát.

A fogyatékossággal élő emberek társadalmi 
befogadásának egyik legnagyobb gátja a bi-
zonytalanság, az előítéletek, tévhitek és negatív 
attitűdök jelenléte.

Óvodánk célja az érzékenyítéssel az empátiára 
nevelés, a különbségek elfogadása és a másság 
tiszteletére nevelés. Arra törekszünk, hogy a 
gyerekekben nyitott és segítőkész hozzáállás 
alakuljon ki, mindezt az életkoruknak megfe-
lelő, játékos módszerekkel érjük el.

A program során a fogyatékosság témáját játé-
kos feladatokon keresztül emeltük be a minden-
napokba: (kerekesszékes közlekedést akadályok 
között, hallás utáni memória játékot, illat alap-
ján való felismerést…)

Nagycsoportosaink lelkesen és érdeklődve 
fogadták a Gondolatjel csoport 8 hallássérült 
gyermekét és kísérőiket. A vendég gyerekek 
két dalt adtak elő jelnyelvi tolmácsolással, ami 
figyelemreméltó és megható élmény volt min-
denki számára. Mivel a második mű egy so-
kak által ismert dal volt, óvodásaink lelkesen 
sajátították el a jeleket, büszkén mutatták be 
a tanárnő és a vendég gyermekek által tanított 
mozdulatokat, és örömmel énekelték a dalt jel-
nyelvi kísérettel is.

Másik kedves vendégünk, Kácsor-Macska 
Zsuzsanna a mindennapjairól és hűséges vak-
vezető kutyájáról, Bodzáról mesélt. A gyerekek 
megtudták, hogyan segít Bodza a gazdájának 
a közlekedésben vagy a vásárlásban. A fog-
lalkozás végén pedig bekötött szemmel és a 
látássérültek közlekedését segítő fehér bottal 
próbáltak közvetlen élményeket szerezni a lá-
tássérültek világáról.

Hiszünk abban, hogy az ilyen személyes talál-
kozások bontják le leggyorsabban az előítélete-
ket és járulnak hozzá egy elfogadó, támogató 
és egymás iránt nyitott közösség formálásához.

Köszönjük vendégeinknek az értékes útravalót 
és a felejthetetlen élményeket, gyermekeinknek 
pedig a befogadó szeretetet!! 
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KÖSZÖNTJÜK AZ ÚJSZÜLÖTT  
MÓRAHALMI BABÁKAT! 

Mikó Tália

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Répás Istvánnak és Fehérvári Vanda Erikának István,
Mikó Valérnak és Bökényi Hajnalkának Tália,
Engi Jánosnak és Nyíri Dominikának Bercel
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!
Babafotók és információk beküldése: media@morahalom.hu

ELHUNYTAK
Kalmár József, 78 éves (Szegedi út 1.)
Papp Szilveszter, 84 éves (Szegedi út 1.)
Süli Krisztina, 50 éves (II. körzet tanya 107.)
Márki Istvánné Ótott Rozália, 81 éves (Bástya sor 31.)
Szűcs Miklós Istvánné Szabó-Heller Irén, 88 éves (Szegedi út 1.)
Kószó Imréné Császár Ibolya, 88 éves (Egyenlőség u. 22.)
Sándor Antalné Mulati Mária Valéria, 96 éves (Szegedi út 1.)
Zsögön Miklós Imre, 86 éves (Szegedi út 1.)
Bata Etelka, 83 éves (Szegedi út 1.)
Süli Ferenc, 76 éves (II. körzet tanya 107.)
Nyugodjanak békében!

NAGYCSALÁDOS MÁRCIUS

Igencsak belehúztak a mórahalmi 
nagycsaládosok a márciusi prog-
ramszervezésbe, egymást követ-
ték a jobbnál jobb lehetőségek 
a találkozásokra, képzésre vagy 
csereberére.

A hónap két szombatján ismer-
kedhettek meg az érdeklődők a 
kapcsolódó nevelés alapelveivel 
és módszereivel, hogy a hiszti ke-
zelését és a kamaszkori viharokat 
szeretettel tudják átvészelni és a 
családok javára fordítani. A NEA 
támogatásával megvalósult képzést 
Bodnár Ágnes kapcsolódó nevelés 
tréner, 5 gyermekes édesanya tar-
totta a Szent László Katolikus Ál-
talános Iskola könyvtárában. 

Március közepén zárult a Sze-
relmes Kalandtúra 11. kihívás-
sorozata, mely során egy hóna-
pon keresztül nyílt lehetősége a 
vállalkozó pároknak több közös 
időt tölteni egymással és vidám, 
kapcsolatépítő feladatokkal. Az 

idei kalandtúrán 13 pár szerezte 
meg a „7 próbás házaspár” címet 
és nyert további közös időtöltésre 
lehetőséget támogatóknak kö-
szönhetően. 

A Cacao Clubba szervezett Tava-
szindító bazárt az egyesület, mely 
során az otthon feleslegessé vált, de 
más számára még értékes holmija-
it hozhatta el bárki. A gyerekek 
számára kézműves foglalkozás, a 
Kapocs Népfőiskola támogatásá-
nak köszönhetően húsvéti mézes-
kalács-díszítés és jó beszélgetések 
tették élménytelivé a délutánt.

Ha érdeklődik programjaink iránt, 
keresse egyesületünket a noemo-
rahalom@gmail.com címen vagy 
jöjjön el rendezvényeinkre! Legyen 
tagcsaládunk, lépjen be az országos 
egyesületbe rajtunk keresztül! Sze-
retettel várunk minden érdeklődőt.

„Jövőnk a Család” 
Nagycsaládosok Mórahalmi 

Egyesülete

SZÁLLÁSADÓKAT 
KERESÜNK! 
Július 12-18. között városunk ad 
helyet a Szentjánosbogár ifjúsá-
gi tábornak, amikor 80-90 fiatal 
érkezik ide az ország különböző 
részéről. A 16-22 éves résztvevők 
szállását családoknál szeretnénk 
megoldani, ezért olyan jólelkű 
szállásadókat keresünk, akik

- legalább két fiatalt befogadnak 
erre az időre; 

- éjszakára szállást biztosítanak ne-
kik (hálózsákot és polifómot hoznak 
magukkal, tehát ágyra és ágynemű-
re nincs feltétlenül szükség); 

- a hat nap során szerény reggelit 
és vacsorát adnak nekik;

- amennyiben speciális étkezési 

igényű résztvevőt is vállalnak, azt 
kérjük, külön jelezzék (vegetáriá-
nus, gluténmentes, inzulinrezisz-
tens/cukorbeteg, laktóz- vagy tej-
fehérje-mentes stb.)! 

A tábor résztvevői egész napos 
foglalkozáson vesznek részt, reggel 
elmennek a csoportjukhoz, és csak 
este térnek haza aludni. 

Ha szívesen fogadnak fiatalokat, 
kérjük, mielőbb jelezzék a helyi 
szervezőnél, Márton Gábornál (sze-
mélyesen vagy emailben: martonga-
borhittan@gmail.com), illetve a plé-
bánia irodáján nyitvatartási időben!

Előre is nagyon köszönjük segít-
ségüket! 

TISZTELT ADÓZÓ! 
A személyi jövedelemadó törvény értelmében rendelkezhet a befizetett 

adójának 1%-ával.
Szeretnénk felhívni figyelmét városunk alapítványaira, amelyek a köz 

érdekéért fejtik ki tevékenységüket. 
Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány  

Adószáma: 19085335-1-06 
Egészséges Mórahalomért Közalapítvány  

Adószáma: 19082899-1-06 
Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közhasznú Közalapítvány 

Adószáma: 19085373-1-06 
„Esély” Szociális Alapítvány  
Adószáma: 18455137-1-06 

Szép-Kör Környezetvédelmi és Városszépészet Egyesület 
Adószáma: 18474354-2-06

Alapítvány a Mórahalmi Szakképzésért 
Adószáma: 19108704-1-06

Mórahalom Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
Adószáma: 18454318-1-06

Kérjük, hogy a megfizetett személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásával 
támogassa valamelyik civil szervezetet!
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MÁRCIUSI ESEMÉNYEINK

SAKK-MATT: IRÁNY AZ ORSZÁGOS  
DÖNTŐ – EGYÉNIBEN ÉS CSAPATBAN IS
Kistelek adott otthont a 2025/2026. évi Csong-
rád-Csanád Vármegyei Egyéni Sakk Diákolim-
pia megyei döntőjének, ahol a fiatal sakkozók 
18 korcsoportban mérték össze tudásukat. A 
tét nem volt kisebb, mint a bejutás az országos 
döntőbe. A rangos versenyre 13 település 38 is-
kolájából összesen 190 diák érkezett.

Iskolánk is szép létszámmal képviseltette ma-
gát, és versenyzőink kiváló eredményeket értek 
el. Varga Dóra és Oláh Kitti megyei bajnoki 
címet szereztek, ezzel kivívták az indulás jogát 
az országos döntőn.

A sikersorozat a csapatversenyen is folytató-
dott: a Megyei Sakk Csapat Diákolimpián fel-
sős lánycsapatunk is a dobogó legfelső fokára 
állhatott. Az Oláh Kitti, Varga Dóra és Somogyi  

Viktória alkotta csapat az elmúlt évek ered-
ményei és egyéni bajnoki címeik alapján már 
esélyesként indult, és ezt a várakozást kiváló 
teljesítménnyel igazolták is.

A megyei bajnoki cím nemcsak elismerést, ha-
nem továbbjutást is jelent: csapatunk kvalifikál-
ta magát az országos döntőre, amelyet június 
első hétvégéjén Szombathelyen rendeznek meg.

BEPORZÓK NAPJA AZ ISKOLAKERTBEN 
Élményekben gazdag, tanulságos programon 
vehettek részt diákjaink a beporzók napja alkal-
mából, amelynek ezúttal iskolakertünk adott 
otthont. A játékos foglalkozás során a gyerekek 

izgalmas kérdések mentén fedezhették fel a ro-
varok világát.

Mi az a pödörnyelv? Milyen színűnek látják 
a rovarok a virágokat? Vajon hány szorgos mé-
hecske munkája szükséges egyetlen kiskanál 
méz előállításához? Mit jelent a „darázs garázs”, 
és hol töltik a telet a katicák? Többek között 
ezekre a kérdésekre keresték – és találták meg 
– a válaszokat a résztvevők.

A program során a tanulók különböző állo-
másokon, játékos feladatokon keresztül mélyít-
hették el tudásukat. A tanulás mellett a gyakor-
latra is jutott idő: a gyerekek bekapcsolódtak 
az iskolakert gondozásába, így saját élményeken 
keresztül tapasztalhatták meg, milyen fontos 
szerepet játszanak a beporzók környezetünk 
egyensúlyának fenntartásában.

NAGYHETI ÉS HÚSVÉTI SZERTARTÁSOK
Szeretettel várjuk a kedves testvéreket templomunkba kereszténységünk 
legnagyobb ünnepéhez kapcsolódó szertartásokra.
Március 29., virágvasárnap 	 9 órakor	 barkaszentelés, a passiót a Mórahalmi Parasztkórus énekli
	 18 órakor 	 a passiót a bérmálkozásra készülő fiatalok olvassák fel
Április 2., nagycsütörtök	 18 órakor 	 az utolsó vacsora emlékmiséje, utána virrasztás
Április 3., nagypéntek	 17 órakor 	 keresztút a templom mögötti stációknál
	 18 órakor 	 nagypénteki szertartás kereszthódolattal
Április 4., nagyszombat	 20 órakor 	 vigíliai szentmise, utána körmenet
Április 5., húsvétvasárnap	 9 és 18 órakor 	 feltámadási ünnepi szentmise

SZABADTÉRI TÁRLAT A LENGYEL-MAGYAR BARÁTSÁGRÓL
Különleges élménnyel gazdagodott a város a Tóth János szakképző iskolának köszönhetően. Az iskolák 
előtti Barmos György téren szabadtéri kiállítás látványos installációi archív fotókon, személyes törté-
neteken és történelmi pillanatokon keresztül hozzák közelebb hozzánk a múltat – úgy, hogy közben 
megállásra és elgondolkodásra is késztetnek. A Tóth János szakképző iskola tanulói és dolgozói által 
létrehozott tárlat nemcsak történelem, hanem élmény is: egy séta, amely során újra átélhetjük a bátorság 
és az összefogás erejét. Érdemes időt szánni rá – egyedül, családdal vagy barátokkal.
(fotó: Toroczkai Mihaela)
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NÉPEK TÁNCA, NÉPEK ZENÉJE 

Pörögtek a szoknyák márciusban 
is, hiszen a Mórahalmi Alapfokú 
Művészeti Iskola néptánc és népi 
ének tagozata Szegeden képviselte 
Mórahalmot, a Népek Tánca, Né-
pek Zenéje minősítő elődöntőjén.  5 

mórahalmi produkció versenyzett: 
a Csicsörke Népdalkör, Csillagfürt 
és Kisvitézek Néptánccsoportok, és 
a felnőttekből álló Bíborsemlyék 
Néptánccsoport előadásában. A tét 
nem volt más, mint a május 10-én 

Hajdúszoboszlón megrendezésre 
kerülő döntőbe jutás. 

A befektetett energia, a táncpró-
bák most is meghozták az ered-
ményt, hiszen minden produkció 
bekerült a döntőbe. Köszönjük a 
szervezőknek a lehetőséget, a lel-
kes közönségnek az elismerő, bíz-
tató tapsot, a szülőknek a segítsé-
gét, és végül, de nem utolsó sorban 
Szabóné Z. Nagy Diána néptánc 
pedagógusnak a munkáját, aki 
a koreográfiákat megálmodja és 
betanítja. Ismét lélekmelengető 
élményben volt részünk a produk-
ciókat látván, és mivel Dia néni 
szegedi csoportja, a Hajnalfák is a 
versenyzők között voltak, és a dön-
tősök közé bekerültek, a gyerekek 

is izgatottan várták a felnőttek 
műsorszámát, Dia nénit táncolni 
a színpadon.  

Ezúttal is meg szeretnénk kö-
szönni, aki bármilyen módon, akár 
régi, de jó állapotú textíliával, vagy 
flakon visszaváltó QR-kódunkat 
használva segíti egyesületünk 
munkáját, hogy a gyermekeink 
tovább vigyék a hagyományok 
tiszteletét a néptáncon keresztül, 
és minél több lehetőséget tudjunk 
biztosítani részükre, hogy verse-
nyeken, fesztiválokon megmutat-
hassák tehetségüket. 

Homokszöm a Néptáncért 
Egyesület   

JÓTÉKONYSÁGI HANGVERSENNYEL SEGÍTETTEK
Március 22-én egyesületünk, a 
Mórahalmi Fúvószenéért Egyesü-
let a Mórahalmi Alapfokú Művé-
szeti Iskolával közösen szervezett 
jótékonysági hangversenyt a Nem 
Adom Fel Alapítvány javára. Cé-
lunk az volt, hogy a zene erejével 
segítsünk és közösségünket egy 
nemes ügy mellé állítsuk.

A hangversenyen a művészeti 
iskola növendékei léptek fel, akik 
nagy odaadással és lelkesedéssel 

készültek erre az alkalomra. Külön 
öröm volt számunkra, hogy meg-
hívott vendégművészek is elfogad-
ták felkérésünket: Dobi István La-
jos, a MAMI egykori növendéke, 
Atyimó Ferenc, a Szegedi Szimfo-
nikus Zenekar tubaművésze, vala-
mint Turba Gabriella énekesnő is 
hozzájárult az est színvonalához.

A koncert bevételét és a hely-
színen összegyűlt adományokat – 
összesen 555 ezer forintot – Papp 

Szabolcsnak, az alapítvány kurató-
riumi tagjának adhattuk át. 

Ezúton is szeretném megkö-
szönni Farkas Jácinta tanárnőnek, 
hogy évről-évre megszervezi ezt a 
nemes eseményt. Végül, de nem 
utolsósorban köszönöm a fellépő 
gyermekeknek, a vendégművé-

szeknek, a zongorakísérőknek és 
a felkészítő pedagógusoknak az 
elhivatott munkát. Büszke vagyok 
rá, hogy együtt tehettünk egy jó 
ügyért.

Czifra Dániel elnök
Mórahalmi Fúvószenéért 

Egyesület

HÚSVÉTOLJON AZ 
EZER ÉV PARKJÁBAN!
Idén húsvétkor az Ezer Év Parkjá-
ban minden adott egy élményekben 
telített, családi kikapcsolódáshoz! A 
programok között kicsik és nagyok 
egyaránt találnak kedvükre valót: 
húsvét napjain klasszikus tojásva-
dászattal indítunk, hogy aztán va-
sárnap a húsvéti nyuszikákat is meg 
lehessen simogatni. A kreatívabbak 
kézműves foglalkozáson próbál-
hatják ki ügyességüket, miközben 
a gyerekeknek vasárnap ingyen 
popcorn is jár – a készlet erejéig. A 
hétfői napnyitás után a hangulatról 
a Mórahalom Néptánc Egyesület 
gondoskodik, akik egy autentikus 
előadás keretei között tárják elénk 
a húsvéti locsolkodás milyenségét; 
a helyi ízeket kedvelők részére pe-
dig jelezzük, hogy a készlet erejéig 
vasárnap és hétfőn ingyenes rétes-
kóstolóval is várjuk a családokat. 
Továbbá, érdemes ellátogatni az or-

szágos szinten egyedülálló, a napok-
ban megnyitott „Horthy Miklós és 
kora” beltéri kiállításra is, amelyet a 
belépőjegy megváltásával a progra-
mokon való részvétel mellett, nyu-
godtan meg lehet tekinteni. A helyi 
lakosok részére külön kedvezünk, 
hiszen immárom elérhetővé vált a 
részükre biztosított kedvezményes 
egyéni és családi bérletek is. Végső 
soron jeleznünk kell, hogy intézmé-
nyünk család-, kerékpáros- és állat-
barát szellemiség mentén működik. 
A teljes programért lásd az Ezer Év 
Parkja honlapján és a Facebook ol-
dalán közzétett információkat. Bár-
milyen felmerülő kérdés esetében a 
következő elérhetőség egyikén vár-
juk a megkereséseket: e-mail: info@
ezerevparkja.hu; helyszín: Móra-
domb körút. 17-19. telefonszám: 
06 (30) 318 5215. Nyitvatartás: 
mindennap 10-18 óra között.
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ONLINE
IDŐPONT-
FOGLALÁS!

Mórahalom, Szent László park 3.

BEUTALÓ ÉS
VÁRAKOZÁS
NÉLKÜL

SZAKÉRTŐ
ELLÁTÁS, 

moramedical.morahalom.hu

Mórahalom, Röszkei út 1.

2026. április 13., hétfő 19 óra2026. április 13., hétfő 19 óra

Jegyvásárlás: Aranyszöm Rendezvényház
Mórahalom, Röszkei út 1., szinhazjegy.morahalom.hu

ENERGETIZÁLÓ
WELLNESSCSOMAG

Foglaljon időpontot:  06 62/280-123
vitalreci@morahalom.hu
visitmorahalom.hu/hu/online-vasarlas

Á P R I L I S I  A J Á N L A T :

Egynapos fürdőbelépő
Gyógymasszázs (40 perc)

Tartalma:

20%
kedvezmény

2026. április

9600 Ft helyett
csak 7 680 Ft

MÓRAHALMON

ORSZÁGOS ÁLLAT -
ÉS  K IRAKODÓVÁSÁR

KAPCSOLAT: 62/281-055 
6782 MÓRAHALOM, MUNKÁCSY M. UTCA

RÉGISÉGEK, HASZNÁLTCIKKEK,  ÍZEK, ILLATOK -
 IGAZI VÁSÁRI HANGULAT. ÉRDEMES KORÁN ÉRKEZNI!

TAVASZI VIRÁG- ÉS BAROMFIVÁSÁR

április 19.,
vasárnap

MÓRAHALOM, VÁSÁRTÉR
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Jegyvásárlás: www.lovasszinhaz.morahalom.hu,
Aranyszöm Rendezvényház Mórahalom, Röszkei út 1.

06.12. péntek 20:30
LÁNYBÚCSÚ
06.13. szombat 20:30
MEZTELEN IGAZSÁG 
06.14. vasárnap 20:30
ILYENEK VOLTUNK... 
06.19. péntek 20:30
NICSAK KI LAKIK ITT?!
06.21. vasárnap 20:00
A FELESÉG
NEGYVENNÉL KEZDŐDIK

06.12. péntek 20:30
LÁNYBÚCSÚ
06.13. szombat 20:30
MEZTELEN IGAZSÁG 
06.14. vasárnap 20:30
ILYENEK VOLTUNK... 
06.19. péntek 20:30
NICSAK KI LAKIK ITT?!
06.21. vasárnap 20:00
A FELESÉG
NEGYVENNÉL KEZDŐDIK

07.07. kedd 20:30
VALAHOL AMERIKA  - 
BON-BON 30 
MUSICAL 
07.08. szerda 20:30
GYÖNGYHAJÚ LÁNY - 
OMEGA MUSICAL

07.07. kedd 20:30
VALAHOL AMERIKA  - 
BON-BON 30 
MUSICAL 
07.08. szerda 20:30
GYÖNGYHAJÚ LÁNY - 
OMEGA MUSICAL

S ZABAD T ÉR I
S Z Í N H Á Z I  E S T É K
S Z A B A D T É R I
S Z Í N H Á Z I  E S T É K

M E Z T E L E N  I G A Z S Á G  

N I C S A K ,
K I  L A K I K  I T T ? !

A  F E L E S É G
N E G Y V E N N É L  K E Z D Ő D I K

Jegyvásárlás: www.lovasszinhaz.morahalom.hu,
Aranyszöm Rendezvényház Mórahalom, Röszkei út 1.

07.23. csütörtök 20:30
SISSI 
07.24. péntek 20:30 
EGY VÉRBŐL VALÓK
VAGYUNK 
08.09. vasárnap 20:00 
MARICA GRÓFNŐ 
08.13. csütörtök 20:00 
RÓZSA SÁNDOR 
08.14. péntek 20:00 
ALADDIN

07.23. csütörtök 20:30
SISSI 
07.24. péntek 20:30 
EGY VÉRBŐL VALÓK
VAGYUNK 
08.09. vasárnap 20:00 
MARICA GRÓFNŐ 
08.13. csütörtök 20:00 
RÓZSA SÁNDOR 
08.14. péntek 20:00 
ALADDIN

L O V A S  S Z Í N H Á Z I
É LMÉNY EK
L O V A S  S Z Í N H Á Z I
É L M É N Y E K

08.20. csütörtök 20:00 
ISTVÁN, A MI URUNK
08.21. péntek 19:30
MÁGNÁS MISKA 
08.22. szombat 19:30
CSINÁLJUK A FESZTIVÁLT
08.28. péntek 19:30
UNIKORNIS LEGENDÁJA
08.29. szombat 19:30 
SZÉPSÉG ÉS A SZÖRNYETEG

08.20. csütörtök 20:00 
ISTVÁN, A MI URUNK
08.21. péntek 19:30
MÁGNÁS MISKA 
08.22. szombat 19:30
CSINÁLJUK A FESZTIVÁLT
08.28. péntek 19:30
UNIKORNIS LEGENDÁJA
08.29. szombat 19:30 
SZÉPSÉG ÉS A SZÖRNYETEG


